

奥运冠军来到了咱们学校

李娜、孙玉洁、许安琪昨在合肥学院与学子互动



奥运冠军为学生签名

“奥运会冠军来了。”昨日上午，结束全国击剑冠军赛总决赛后，除了老将骆晓娟外，伦敦奥运会女子重剑团体冠军的另三名成员李娜、孙玉洁、许安琪，与国家队教练一起，来到了合肥学院。三位奥运冠军不但近距离与击剑爱好者们交流，更是手把手亲临现场指导。在现场互动中，幽默风趣的讲话不时博得一阵阵掌声。这天，对于击剑氛围浓郁的合肥学院的学子们来说，无疑是一个兴高采烈的日子。

记者 江锐/文 施亚磊 李超钰/图

孙玉洁： 拜托，我只有1.85米

看完了体育馆大墙上女子重剑队奥运夺冠回顾后，轮到孙玉洁发言了。孙玉洁一开口说的一句就是：“刚才大屏幕说我身高1.92米，拜托大家帮忙澄清一下，我真的只有1.85米，是1992年出生的。”

而说到自己的成功秘诀，孙玉洁告诉记者，“善于发现自己的优点，强迫改掉自己的缺点。”“我有时候心特别细，所以总会把简单的事情想的很复杂。”说到自己的优缺点，孙玉洁笑着说，“其实我优点还挺多的，比如能吃苦。而且不管是比赛还是其他什么事情，不到最后我都不会轻言放弃。我妈从小就教导我这一点，不管结果如何，只要努力了，付出和回报总会成正比的。”

而对于里约奥运会的目标，孙玉洁对记者笑称，“女子重剑团体的金牌我要卫冕，女子重剑个人的金牌我也想要，你看成不？”对未来，孙玉洁也已有了自己的谋划：“接下来我想去好好念念书。我觉得学习和运动并不矛盾，相反还能相互促进和提高。将来要是退役了，我一定要拿出时间在祖国各地好好转一转。有机会的话，我还想在家乡、在全国为推广击剑运动做些事。”

许安琪： 继续努力，做好自己

许安琪身高超过1.8米，在人群中总是很引人注目。在合肥学院的活动中，自己带着一个小本本，走到哪，看到些什么，都会记下来。接受记者采访时，也总是回答得很简短。

问她的目标，许安琪告诉记者：“接下来还有全运会，训练和比赛都会很多，现阶段我还是会把全部时间和精力放在击剑事业上。”四年后的里约奥运会，李娜与骆晓娟都将面临退役，同为1992年出生的孙玉洁、许安琪，毫无疑问将是中国女子重剑新的领袖。对此许安琪表示，“我现在想的就是继续努力，做好自己，用实际行动和成绩来回报家乡父母的关心支持。”



许安琪、孙玉洁、李娜观看大屏幕奥运回顾



许安琪指导学生击剑

现场：活动多多，与冠军互动

与伦敦奥运会男子花剑个人赛冠军雷声专程来安徽参加一系列活动不同，女子重剑团体赛的几位姑娘，主要是来合肥打全国击剑冠军赛总决赛的，参加公益活动只能算是“兼项”。在伦敦摘得金牌后，李娜、孙玉洁、许安琪等迎来了久违的假期。为了本次比赛，她们所在的省队还是将休假中的奥运冠军召回阵中。仓促上阵，在赛场上，她们明显不在状态，成绩也不是很好。不过，当组委会发出邀请，比赛后来合肥学院做一些击剑项目的推广和普及时，她们都一口答应了。

合肥学院是一所击剑特色高校，2005年经教育部批准，组建了高水平运动队，目

前该校练习击剑的学生多达500多人。昨日上午，奥运会冠军们一下车，就直接来到了合肥学院的击剑馆。由于是周末，击剑馆里有不少爱好者在练习。看到奥运冠军们来了，他们立即围拢过来，有讨教的，有合影的，有索要签名的。不过，对于大家的要求，无论是李娜，还是孙玉洁、许安琪，都很有耐心，一一满足。

接下来是在合肥学院体育馆进行现场互动。由于自发前往的学生较多，院方之前进行了人数限制，但奥运会冠军一走进体育馆中，现场的气氛一下子热烈起来。击剑对抗、奥运回顾、现场提问、进场签名。看得出，学子们和奥运冠军们都很投入。

李娜：前后12年，太不容易了

今年31岁的李娜是队中的“老大姐”，无论是记者还是学生们，只要提问，总是她代表回答。说起她们这个团队，李娜说四个人是最好的朋友，“吃饭在一起，上街在一起，训练在一起，只有睡觉不在一起。”说到夺冠最关键的因素，李娜认为：“赢得金牌最重要的因素是团队精神，姐妹们之间互相信任。”

自2000年起，李娜参加了四届奥运会，“前后12年，太不容易了。”2010年，李娜宣

布退役，并完成了结婚生子的人生大事，然而中国女子重剑队在伦敦奥运会的备战周期内，仍然离不开老将的力量，2011年，李娜的儿子仅半岁时，她就不得不复出再战伦敦。“我舍弃太多了。”在夺得这枚来之不易的团体金牌后，李娜如此感叹道，“儿子不到两岁，我希望他懂事以后以我为荣。拿金牌是一瞬间的，当妈妈是永久的。”

记者问李娜觉得下一个挑战是什么，李娜笑着说：“下一个挑战就是休息。”

舜天阻击恒大 未能提前夺冠

星报讯 昨晚，在中超联赛第28轮一场焦点战中，江苏舜天在主场南京奥体中心1:1战平广州恒大，使得对手没能提前夺冠。吉翔开场7秒闪电破门，破中国联赛最快进球纪录。下半时姜宁接孔卡助攻门一脚怒射，击中舜天后卫变线破门扳平比分。此役过后，广州恒大在联赛还剩2轮的局面下仍领先江苏3分，且相互胜负关系占优，将争冠主动权掌握在自己手中。



遗憾！诺维茨基因伤缺战六周

星报讯(老白) 20日，达拉斯小牛宣布，球队当家球星诺维茨基已经对右膝进行了关节内窥镜手术，将缺席6周的时间，这是他14年职业生涯首次接受手术。

诺天王此前已经因为膝盖的肿胀和酸痛缺席了三场季前赛。他本希望能将手术放到赛季结束后进行，不过因为膝盖

迸发的炎症，导致手术不得不提前进行。

这周小牛的医师已经对德克的膝盖进行了两次排水治疗，不过两次治疗之后，膝盖仍旧很快恢复肿胀。球队为德克安排了休息的计划，进行了冰敷，并适当降低训练的强度，但他的膝盖的反应并没有达到预期的效果，所以只好选择手术。

暴力！利兹球迷冲场拳打门将

星报讯(马拉乔) 在昨晚的英冠赛场上，出现了震惊的一幕，一名利兹联队的球迷冲入球场，袭击了谢周三队的前英格兰国门科克兰德，导致后者受伤倒地。

现场的秩序大乱，另外一些利兹球迷也冲进了球场，在场地上跑来跑去，而现场人数有限的保安很难抓住他们。科克

兰德倒在地上，接受了数分钟的处理和治疗，随后比赛继续。最终双方以1比1战平，但媒体议论的焦点却是球迷的举动。

在当晚，利兹球迷制造了不少麻烦，他们向场地内投掷瓶子等杂物，还在场外和警察发生了冲突。不过主场的谢周三球迷也有挑衅性举动。